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Písmo odstavce Times Roman, velikosti 11, tmavě zelené, odstavec zarovnaný doprava. 
 
Slon je charakteristický svým chobotem, což je kombinace nosu a horního rtu, který používá pro získání 
potravy. Chobot slouží zejména pro získání potravy, které je příliš vysoko a slon je schopen jím zvednout 
náklad o hmotnosti až 1 tuny. Sloni mají také kly. Tyto velké zuby jim vyčnívají z tlamy. Sloní kly jsou jedním 
z hlavních důvodů jejich lovu. Obchod s nimi je zakázán v mnoha státech. 
 
Písmo odstavce Arial velikosti 10 červené, tučné, odstavec zarovnaný do bloku. První věta zvýrazněná 
žlutým pozadím. 
 
Slon je charakteristický svým chobotem, což je kombinace nosu a horního rtu, který používá pro získání 
potravy. Chobot slouží zejména pro získání potravy, které je příliš vysoko a slon je schopen jím zvednout 
náklad o hmotnosti až 1 tuny. Sloni mají také kly. Tyto velké zuby jim vyčnívají z tlamy. Sloní kly jsou jedním 
z hlavních důvodů jejich lovu. Obchod s nimi je zakázán v mnoha státech. 
 
Písmo odstavce Comic Sans MS velikosti 9, žluté na tmavě modrém pozadí,  odstavec zarovnaný na 
střed. První věta podtržená. 
 
Slon je charakteristický svým chobotem, což je kombinace nosu a horního rtu, který používá pro získání 
potravy. Chobot slouží zejména pro získání potravy, které je příliš vysoko a slon je schopen jím zvednout 
náklad o hmotnosti až 1 tuny. Sloni mají také kly. Tyto velké zuby jim vyčnívají z tlamy. Sloní kly jsou jedním 
z hlavních důvodů jejich lovu. Obchod s nimi je zakázán v mnoha státech. 
 
Odstavec odsaď od levého okraje o 0,8 cm; od pravého okraje 0,5 cm.  Řádkování nastav na 1,5. 
 
Slon je charakteristický svým chobotem, což je kombinace nosu a horního rtu, který používá pro získání 
potravy. Chobot slouží zejména pro získání potravy, které je příliš vysoko a slon je schopen jím zvednout 
náklad o hmotnosti až 1 tuny. Sloni mají také kly. Tyto velké zuby jim vyčnívají z tlamy. Sloní kly jsou jedním 
z hlavních důvodů jejich lovu. Obchod s nimi je zakázán v mnoha státech. 
 
Odsaď první větu odstavce o 2 cm. Nastav řádkování na 1,15. 
 
Slon je charakteristický svým chobotem, což je kombinace nosu a horního rtu, který používá pro získání 
potravy. Chobot slouží zejména pro získání potravy, které je příliš vysoko a slon je schopen jím zvednout 
náklad o hmotnosti až 1 tuny. Sloni mají také kly. Tyto velké zuby jim vyčnívají z tlamy. Sloní kly jsou jedním 
z hlavních důvodů jejich lovu. Obchod s nimi je zakázán v mnoha státech. 

 
 
Písmo typu Courier New velikosti 11. Všechna písmena velká. Celý odstavec podbarvi světle modrou a 
ohranič jednoduchou čarou. 
 
Slon je charakteristický svým chobotem, což je kombinace nosu a horního rtu, který používá pro získání 
potravy. Chobot slouží zejména pro získání potravy, které je příliš vysoko a slon je schopen jím zvednout 
náklad o hmotnosti až 1 tuny. Sloni mají také kly. Tyto velké zuby jim vyčnívají z tlamy. Sloní kly jsou jedním 
z hlavních důvodů jejich lovu. Obchod s nimi je zakázán v mnoha státech. 
 
 
 
 
 
Písmo typu Times Roman velikosti 12. Nastav tak, aby každé první písmeno ve slově bylo velké. Celý 
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odstavec podbarvi světle zelenou a ohranič zespoda a seshora jednoduchou čarou. 
 
Slon je charakteristický svým chobotem, což je kombinace nosu a horního rtu, který používá pro získání 
potravy. Chobot slouží zejména pro získání potravy, které je příliš vysoko a slon je schopen jím zvednout 
náklad o hmotnosti až 1 tuny. Sloni mají také kly. Tyto velké zuby jim vyčnívají z tlamy. Sloní kly jsou jedním 
z hlavních důvodů jejich lovu. Obchod s nimi je zakázán v mnoha státech. 
 
Všechny číslice nastav jako horní index. 
 
Cm2, dm2, m3, a9, y8 
 

Všechny číslice nastav jako dolní index. 
 
H2O, H2SO4, CO2 


